Ängby Motion & Volley, Protokoll årsmöte 2009-05-13

Plats:
(Till en början, utanför) Södra Ängby Skola, 13 maj kl 19.00

Närvarande:
Mats Lindvall, Anders Vass, Björn Neihoff, Tomas Brenning, Gustav Sundqvist, Bengt Axelsson, Bengt Gärtner

1. Mötet öppnades kl 19.04.

2. Mats valdes till ordförande för årsmötet.

3. Tomas valdes till sekreterare för årsmötet.

4. Björn och Bengt A valdes till justeringsmän.

5. Mats, Anders och Tomas beskrev årets verksamhet:

· Vinnare av serien blev XSIS. Vi tog silver..

· Anders beskrev ekonomin. Efter intäkter på 8610 kr och utgifter på 8577 kr blev resultatet +33 kr. Vi hade ett kapital vid årsskiftet på ca 2.500 kr. Revisorerna förväntas godkänna räkenskaperna.

6. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

7. Inga framställningar från styrelsen eller medlemmarna hade inkommit. Däremot diskuterades en mängd frågor som hör hemma under punkt 13 (se nedan).

8. Årsmötet bestämde att ersättningen till styrelsen förblir 0 kr.

9. Budgetförslag för kommande år är att medlemsavgiften förblir 50 kr samt att avgiften för hallhyra under våren och hösten anpassas efter verkligheten. Övriga avgifter bestäms vid senare tillfälle.

10. Styrelsen omvaldes, dvs Mats valdes till ordförande, Anders till kassör och Tomas till sekreterare. Kassören (Anders Vass, 600711-0072) och ordföranden (Mats Lindvall, 530221-0157) tecknar föreningen var för sig.

11. Till revisor valdes Bengt G och revisorssuppleant Björn.

12. Någon valberedning utsågs inte så Styrelsen antas fortsätta med uppdraget från föregående år.

13. De övriga frågorna som diskuterades (och beslutades) var:

· Några nya bollar behöver inte köpas in.

· Tidigare oro över onsdagsmatcherna skjuts på framtiden då båda Ericsonlagen, med speltid på onsdagar, har fått ändrade förutsättningar (ett avhopp och ett där matcherna numera spelas på söndagar).

· Anders får i uppdrag att kolla om skolan kan tillhandahålla ett volleybollnät. Annars kommer vi att överväga att köpa in ett nät så att Bengt slipper låna detta från skolan varje vecka. Eventuellt får Bengt A jobb på skolan då saken torde lösa sig.

· Tomas föreslog som vanligt engångsersättning till Mats för domararvodet och Mats avböjde också som vanligt. Efter kort diskussion enades mötet om att Mats fortsätter att betala domararvode men slipper betala höstavgiften 2009. Anders får se till att det blir på det sättet.

· Mats och Anders önskar att debiteringen av höstens hallavgift sker tidigare. Anders mailar ut debitering inklusive plusgironummer under sommaren.

· Mats förnyar korpdeltagandet.

· Anders har ansökt om samma halltid som förra året. Björn hade synpunkter på hallen, bland annat att vi har haft problem att komma in samt att vi inte får låna hallens nät. Vi enades om att vänta ett år med att eventuellt söka annan hall.

· Mats får inte i uppdrag att få Janne från Gurkan att börja träna med oss då han verkar vara en synnerligen opålitlig figur. De 2-3 tidigare försöken har alla runnit ut i sanden.

· Gustav önskade samordna träningarna med andra korplag som också har relativt få spelare. Mötet hade ingen definitiv åsikt men tyckte att vi kanske kunde bjuda in motståndare några gånger till hösten. Sekreteraren har gjort en lite not i oktober för att försöka komma ihåg detta.

· Protokollet samt framtida dokument kommer att finnas tillgängliga via hemsidan, www.brenning.se och vidare via Private pages samt Korpen (volleyboll).

14. Mötet avslutades kl 19.29 med total längd på 25 minuter, dvs 2 minuter längre än förra året.

Justeras
Justeras

Björn Neihoff
Bengt Axelsson

